

我省首个消化道患者慈善救助项目启动

今日起,5大专家联合查肛肠只需1元

如有便血、便秘、腹痛、息肉、腹泻等症状,请拨打消化道公益热线0371-60156600提前预约



“我这几天大便总是又黑又黏,还浑身没劲,我这是咋的啦?”“听同事说,有七八种病都能导致便血,我心里不踏实,我的便血到底是哪种病呀?”“我老拉肚子,一天五六回,出个门都害怕,时间都花在了找厕所上了,我一定得去查查。”“我的便秘不算太严重,可原因不清楚,真怕得癌了,给我留个名额吧,亲!”

每天,消化道公益热线接到的咨询涉及方方面面,而更多的是对健康的担心。今日起,花1元钱来给自己查个放心吧。 记者 刘书芝

1元钱做肛肠检查 图个放心,增加健康正能量

据悉,我省每年消化道疾病患者已经占据全省内、外科门诊总人数的45%。便血、黑便、顽固性便秘、腹痛、肠鸣等病因复杂,与结肠和直肠肿瘤的发病也直接相关,已成为威胁群众健康的疾病。

为解决这一关乎民生健康的问题,即日起,中国华夏肠道疾病预防医学会、中华肠道壹元爱心基金会联合举行的“消化道疾病检测补贴工程”将在全国启动,受益人数将达100万。我省首家消化道疾病全程无痛诊疗基地中协联合(CSUH)河南省现代医学研究院医院,是“消化道疾病检测补贴工程”河南定点单位,我省便血、便秘、腹泻、腹痛、不明原因消瘦等疾病患者,可拨打电话0371-60156600提前预约。

凡有便秘、便血、黑便、腹痛、肠鸣等症状的我省居民,凭有效证件只需支付1元钱,就可享受以下优惠检查:1.价值179元的肛肠镜全面检查,确诊直肠病变、病因,正确诊断率100%。2.免国家级消化道疾病专家挂号费用30元。3.免费获得价值108元的消化道医学科普杂志《一百岁》,全年12本。4.我国消化道领域普长生、孔繁华、张福林、孔培申等5位从事消化道疾病临床治疗达30年以上的权威专家全面参与检测与会诊。

此次1元检查使用仪器均为全新引进的肛肠病检查设备,其采用德国可视医用视频和成像技术,利用高分辨率电子成像技术,用内窥镜将观察到的疑点及病灶在显示器上放大35倍进行观察、冻结、储存,让患者也能清晰、准确、直观地了解自己的病情,检查仅需5分钟,从而避免误诊、误治。

麻痹大意,肿瘤的源头 专家亲诊,康复有保证

据悉,此次检查由我国消化道诊疗领域的5大资深专家亲检,这些专家从事消化道临床治疗工作长达30~40年,积累了数万例的肛肠病治疗、上万例的肛肠病(含消化道癌症)手术经验,凭借着对消化道疾病透彻的解析、科学规范的治疗、过硬的专业技术水平、全方位的服务,独步于中国消化道医学领域。“看胃肠、肛肠病,中协联合最过硬”,是对这些专家水平的最好诠释。

据上海市医学专家中心教授、消化学科带头人孔繁华教授介绍,便血是痔疮的最常见症状之一,加上早期内痔和直肠癌都是以便血为主要症状,两者有很大的相似性,因此一出现便血,很多患者就都以为是痔疮发作了,常常自我诊治,不到医院检查,等到疾病急性发作,出血量增多,疼痛难忍之时才到医院就诊,此时病情已延误。

据统计,临床上有80%的直肠肿瘤早期患者都曾被误诊为内痔,从而错过了最佳治疗良机。其实,痔疮、肛裂、肛瘘、大肠息肉、溃疡性结肠炎、上消化道出血和大肠癌都可以引发便血,因此,如有便血,应尽快参与补贴活动,查明病因,排除大肠肿瘤。

另外,孔繁华教授还提醒说,便秘对人的健康危害极大,不仅可诱发乳腺癌、肠癌,便秘排便时的用力还会导致血压升高,很容易诱发脑溢血、心绞痛和心梗而危及生命。长期便秘,体内有害物质不及时排出,还会引起贫血、肛裂、痔疮、直肠溃疡等疾病。

三类现象 高度警惕尽早检查

我省首家专业消化道疾病研究所所长普长生教授,在消化道疾病诊疗领域大名鼎鼎,经他手康复的患者经常说:“服整肠生,不如找普长生。”普长生教授在谈到该活动时说,便秘、便血、黑便、腹痛、肠鸣病因复杂,如不及时治疗,对身体的损伤非常大。但这类病也很容易被误诊误治,所以提醒有以下情况者,及时来消化道疾病研究所进行肛肠镜检查:

- 1.消化道出血,便血,柏油状黑便者,或者便秘与腹泻交替出现。
- 2.排便习惯改变,次数增多。大便形状发生改变,变稀、变扁或带槽沟。
- 3.中下腹部不明原因的腹胀与腹痛,贫血、消瘦、乏力及发热。

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的危害、食品的不安全、环境的日益恶化,滋生无数千奇百怪的心血管和脑血管疾病。

万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。

老祖宗的教训在我们耳畔回响:“药疗不如食疗。”对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?

从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心。”简简单单的吃菜,心脑血管疾病好得又快又好。

许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!

他们是怎么做到的?
不生病的人中,为什么没有你?
长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?

你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?

为什么你没有听说过?

看看电视听广播念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治疗要点!当然,还有解决方案。

2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购。

凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹——不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在本书中得到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》

将在我省公益公开免费赠阅,欢迎来电索取

400-8080-656

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召,我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

日前,第一批3000册图书已经运抵我市新华书店。(为照顾弱势群体,确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打400-8080-656即可坐等此书送到您手中!



吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药?逛逛超市、菜市场,好药就在你身边!

“羽毛微孔美胸”落户河南整形美容医院

3月15日,麦格水滴乳房假体授牌仪式暨羽毛微孔隆胸术发布会在河南整形美容医院举行。会上,约翰·罗杰斯教授作为艾尔健公司官方发言人,正式授予河南整形美容医院为河南地区“唯一一家指定使用单位”,并为在场嘉宾讲述有关美国麦格水滴假体的特有属性:“它作为国际最安全、最热销的乳房假体,目前被世界上几十个国家广泛使用,医学临床试验证明并未出现任何不良症状,也普遍受到国际整形界专家的一致推崇和好评。”

授牌仪式后,该院知名整形专家支凌翔对该院推出的最新项目——羽毛微孔隆胸术作了详细讲解:“这种美胸技术在中原地区也是首家,它利用假体的柔软无骨、毛面材料的



强透气性,加上最新国际微孔技术,安放定位准确、创伤小、恢复快。安放在体内的假体还能促进乳房组织周围血液循环,增加融合率,避免包膜挛缩率,因而更为安全、舒适、放心和美观。” 记者 刘书芝 郭世玉 文/图

健康播报

郑大一附院:临床药理研究中心通过美国权威检查

日前,郑大一附院国际合作临床药理研究中心接受了美国FDA的正式检查。通过审核,FDA官员认为郑大一附院国际合作临床药理研究中心符合美国FDA制定的GCP管理规范,零缺陷顺利通过FDA检查,从而

成为迄今中国境内第一个符合美国GCP标准要求的药品临床研究机构。

此次成功标志着郑大一附院国际合作临床药理研究中心同时获得了美国FDA和WHO的GCP研究机构资质。 张胜军 曹咏

“管城中医院,亚克西!”

帕塔木受静脉炎困扰十余年,咨询很多医院得到的答案都是截肢。偶然的,妻子在中央电视台《走进科学》栏目看到了郑州管城中医院中医治疗静脉炎的事,就辗转找到河

南脉管炎专家李霏,在经过中草药清热解毒、外用膏药、熏蒸和淋浴5个多月后,帕塔木行动自如了。欣喜之余,帕塔木用刚刚学来的汉语激动地说:“管城中医院,亚克西!” 蒋晓蕾

王老吉药业:关爱旅客出行

每年出行高峰,坐汽车、坐火车的很多人都会因为所处环境空气流通慢、气温高而产生头晕、恶心等不适。

3月15日起,王老吉药业携手郑州市客

运总站联合开展“关爱旅客,出行健康”爱心活动,为出行旅客奉献一份爱心。据悉,旅客在郑州市客运总站出行,即可获赠防晕车晕船的王老吉人丹一盒。 韩新宝